



EOQ MNB

Európai Minőségügyi Szervezet
Magyar Nemzeti Bizottság

EUROPEAN
ORGANIZATION
FOR
QUALITY



KÖZHASZNÚ TÁRSADALMI SZERVEZET

Alapítva: 1972 <http://eoq.hu>

1026 Budapest, Nagyajtai utca 2/b.

✉ 1535 Budapest, Pf. 740

☎ 2128803, 2251250

Fax: 2127638

E-mail: info@eoq.hu

MEGHÍVÓ

EOQ Minőségügyi rendszermenedzser EOQ Quality System Manager (QSM)

témájú intenzív, öt napos szakmai tanfolyamra

Helyszín: Hotel Budapest, Budapest II. ker., Szilágyi Erzsébet fasor 47.

Időpontok: 2007. január 22-26. (hétfő-péntek)

Az Európai Unió nagy hangsúly fektet a harmonizált irányelveknek megfelelő szakember regisztráció minél alaposabb és hatékonyabb alkalmazására és elterjedésére. Az EOQ és így az EOQ MNB is részese ennek a tevékenységnek. Napjainkig Európában több mint 51 ezer EOQ oklevelet adtak ki, Magyarországon kb. 1500 az EOQ oklevéllel rendelkező szakemberek száma. A szaktudás európai szintű elismerése kulcsfontosságú motiváló tényezőt jelent. Az EOQ tanúsítvány megszerzésével megsokszorozódnak a nemzetközi munkalehetőségek, mivel az elősegíti a szabad mozgást az Európai Unió országai között.

Az EOQ (Európai Minőségügyi Szervezet) már 1990 eleje óta arra törekszik, hogy - harmonizált követelményrendszerén keresztül – a felsőfokú alapvégzettségre épülő, EOQ oklevéllel rendelkező szakemberek valóban színvonalas, korszerű minőségügyi tevékenységet végezzenek munkáltatóik, megbízóik számára.

Minthogy szinte valamennyi oklevél megszerzésének alapja az érvényes „EOQ Minőségügyi rendszermenedzser” oklevél, az EOQ MNB – összhangban az EOQ törekvéseivel – **korlátozott számban** meghirdeti az EOQ harmonizált sémájának keretében az

EOQ Minőségügyi rendszermenedzser

oklevél és regisztráció megszerzéséhez szükséges **intenzív, 5 napos** tanfolyamot.

Mivel technikai okokból azok az EOQ MNB tagok is megkapják ezt a levelet, akik már rendelkeznek ezzel az oklevéllel, kérjük tekintsék tárgytalannak ezt a felhívást, de kérjük hívják fel erre a lehetőségre a figyelmet és lehetőség szerint adják, küldjék tovább ezt érdekelt kollégájuknak, munkatársuknak.

Az intenzív tanfolyamot azoknak a **tapasztalt szakembereknek** ajánljuk, akik:

- már ismerik az ISO 9001:2000 szabványt, és a minőségirányítási rendszer hatékony kiépítéséhez, működtetéséhez, továbbfejlesztéséhez kívánnak kiegészítő ismereteket és gyakorlatot gyűjteni, és **legalább 6 év gyakorlati tapasztalattal** rendelkeznek,
- az EOQ harmonizált rendszerében más oklevelet kívánnak megszerezni, pl. EOQ Minőségügyi auditor, EOQ Információbiztonsági rendszermenedzser, EOQ Élelmiszerbiztonsági rendszermenedzser (az ISO 22000 szabványsorozat szerint), EOQ Minőségirányítási rendszer tanácsadó/vezető tanácsadó.

Az **EOQ Minőségügyi rendszermenedzser oklevél** egy olyan minőségirányítási rendszer **bevezetésére, fenntartására és továbbfejlesztésére ad képesítést**, amely bármely méretű szervezet igényeinek megfelel és elősegíti a vevői elvárások megismerését az egész szervezetben. Képesé tesz továbbá termék- és folyamataudit elvégzésére, belső auditori tevékenységre, az irányítási rendszerrel kapcsolatos kérdésekben a külső szervezetekkel való partneri együttműködésre.

A **tanfolyam főbb témakörei** tehát azokra az ismeretekre irányulnak, amelyek szükségesek a minőségirányítási rendszerek kialakításához, működtetéséhez, továbbfejlesztéséhez – legyen szó akár nagyvállalatokról, akár KKV-król, akár termelő, akár szolgáltató szervezetekről, beleértve az egészségügyet, közigazgatást is.

Mindezt öt napba koncentrálva, **kötetlen hangulatban, professzionális előadókkal, részletes dokumentációval, gyakorlati tapasztalatok megvitatásával kívánjuk kedvezményes áron elérhetővé tenni**. A több száz oldalas részletes tananyagot kizárólag a résztvevők kapják meg, amit - a copyright szabályainak betartása mellett - a későbbiekben is jól tudnak hasznosítani.

A tanfolyam időrendje: Minden nap 9.00 –17.00 között, 1 óras ebédszünet. Hétfőn kezdés: 10.00

Feltételek az EOQ oklevél megszerzéséhez a tanfolyam elvégzésén kívül:

- Felsőfokú végzettség.
- Összesen **legalább 6 év szakmai gyakorlat**, ezen belül a **minőségbiztosítás/irányítás területén is legalább 4 éves gyakorlat**.
- Sikeres írásbeli és szóbeli vizsga.

A jelenleg kiadásra kerülő EOQ oklevél érvényességi időtartama 5 év, amelyet a következő időszakban az EOQ 3 évre fogja redukálni. Megújításához szükséges a folyamatos továbbképzés igazolása, a szintentartó tanfolyamon való részvétel, az ügyfelek elégedettségének igazolása, ill. esetleges panaszok kezelésének bemutatása.

Jelentkezési határidő: 2007. január 15.

Részvételi díj: 165.000,- Ft + ÁFA

A részvételi díj tartalmazza a tanfolyamon való részvétel költségeit (ebéd, napközben kávé és üdítő), a tanfolyam kiadványát, a vizsga és a regisztráció díját, valamint a sikeresen vizsgázók számára az EOQ oklevelet és plasztikkártyát, az EOQ MNB oklevelét, továbbá a közzétételt az EOQ MNB honlapján, a Minőség és Megbízhatóság szakfolyóiratban és az EOQ MNB Évkönyvében. Az előírt közteher befizetését az EOQ MNB magára vállalja.

A díjtétel tartalmazza az EOQ MNB tagsági díjat a következők szerint:

1. A tagsági díj elismerése mind az EOQ MNB egyéni tagjaira, mind jogi tagjainak képviselőire vonatkozik. Jogi tagok képviselőinek esetén a jogi tagsági alapidő (jelenleg 30.000 Ft/év 3 képviselő megnevezése mellett) nem módosul, azonban egy további képviselő költségvonzat nélkül bejelenthető.
2. Ez a kedvezmény – több érvényes EOQ-oklevél esetén is – csak egy 3 éves felülvizsgálati periódusra érvényes.
3. Az adott évre esetlegesen már befizetett EOQ MNB tagsági díj visszautalására időbeli átfedés esetén sincs lehetőség.

A tanfolyam a **Fővárosi Munkaügyi Központ** által nyilvántartásba vett tanfolyam, tehát a képzés költségei a **szakképzési hozzájárulásból** leírhatóak.

A részvétellel kapcsolatos egyéb információk:

- Jelentkezés a mellékelt **Jelentkezési lapon** – faxon, e-mailen vagy postán küldve - lehetséges.
- A résztvevők száma korlátozott, ezért a jelentkezőket időrendi sorrendben fogadjuk el.
- A jelentkezéseket a jelentkezési határidő után a számla megküldésével egyidejűleg igazoljuk vissza.
- *A Jelentkezési lap elküldése szerződésnek minősül.*
- *Lemondási határidő: a tanfolyamot megelőző 10. munkanap.*
- További felvilágosítást az EOQ MNB Központi Titkársága ad. Tel: (06-1) 212-8803